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НОВ МЕТОД ЗА ЛЕЧЕНИЕ НА ОНКОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ
Д-р Хр. Дамянов, д-р Ив. Маслев, д-р Вл. Павлов
Повече от 10 г. след първото приложение на Инсулин потенцираната терапия (Insulin Potential Therapy (IPT) в нашата практика, тя се наложи като водещ метод при лечението на напреднали метастатични тумори. Получените от нас резултати демонстрираха възможност за преустановяване на туморното развитие и подобряване на качеството на живот след лечението в около 80% от лекуваните. Натрупаният до момента опит от приложението на IPT показа, че оптимален резултат от лечението може да се очаква в началните стадии на заболяването, при които може да се постигне пълна клинична ремисия, докато в напредналите случаи е необходим продължителен период на лечение с включване на множество комплементарни методи и активното участие на пациента в хода на лечението.
Изхождайки от факта, че преобладаващата част от нашите пациенти са в напреднал метастатичен стадий и неуспех от предшестващо лечение, ние насочихме основно вниманието си към подбор на нови методи подходящи за комбинирано лечение,  които да позволят да повишаване ефективността на лечението ни. 
Лечението включва комбинирано приложение на ИПТ с биомагнитна терапия с магнитни двойки. На лечение с тази комбинация бяха включени от м. април до м. октомври 2018г. 10 болни с напреднали метастатични тумори (Т3-4N1-2 M1-2). Туморните локализации включват: тумори на гърдата - 4, тумори на ректума - 3, тумори на маточната шийка – 2, тумор на яйчника – 1.  При 2 жени с тумори на гърдата и множество костни и лимфни метастази се постигна пълното им премахване, както и възстановяване на двигателната активност и физически капацитет. При други 3 от болните е регистрирано над 50% намаление на туморните размери, преценено след контролни лабораторни изследвания, като лечението им продължава и до момента. Останалите болни не са завършили лечението и са в стабилизирано състояние.
Страничните ефекти от лечението са незначителни и включват отпадналост и сънливост в деня на провеждане на IPT и само при един болен гадене и позиви за повръщане за 1-2 часа в деня на IPT апликацията. Странични ефекти от приложението на биомагнитната терапия не са наблюдавани.
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Награда от Европейската IPT академия
Резултатите от случаите с пълна ремисия, бяха представени на 18-та глобална конференция на Европейската IPT академия в Тихуана, Мексико, 5-6 октомври, 2018 год., илюстрирайки възможностите на новия метод за комплексното  лечение на болни в напреднал, метастатичен стадий на онкологични заболявания. Докладът презентиращ новата методика предизвика изключителен интерес сред участниците в конференцията на Европейската IPT Академия. Предложено бе екип от МЦ “Интегративна Медицина” да организира курс за обучение на лекари по време на поредната конференция в Испания през 2019 год.

Историята на първата пациентка лекувана по новата методика
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"Хората с такъв проблем като моя трябва да бъдат постоянни в борбата си, да не се отпускат, да не се отчайват, да вярват в това, което правят, да гледат напред и да знаят, че чудеса се случват." Това заяви в ексклузивно интервю за Дир.бг жената, която успя да пребори рак на гърдата в последен стадий с помощна на два неконвенционални метода за лечение в българска клиника. След проведено 18-месечно лечение контролните й изследвания показват пълно отсъствие на тумор и костни метастази.

По нейна молба, няма да съобщаваме истинското й име, а ще я наричаме Вяра, защото тя се чувства по-добре, когато хората, които я познават, не знаят за болестта й. 

"Аз не съм такъв човек, който обича да говори за себе си - да се хвали с хубави неща или да се оплаква, притеснителна съм. Просто исках да го запазя за себе си и го споделих само с хората от обкръжението ми, от които не можех да го скрия. Така избрах за себе си. Така се чувствам по-добре", казва Вяра.

Трудно й е да говори за себе си и да се връща назад в мъчителните спомени. Съгласи се да разкаже своята история единствено за да потвърди постигнатия успех в лечението й.
А състоянието, в което я поема лекуващият й лекар, е изключително тежко. Тя е в последен стадий на рак на гърдата, с метастази не само по костите, но и в лимфните възли. При такова състояние прогнозите за живот са около три месеца, казва д-р Христо Дамянов. 



Виж 
И така, Вяра е четиридесетгодишна, щастливо омъжена жена. Преди 5 години тя прави ин витро процедури, когато напипва бучка в дясната си гърда:

- През 2013 г. напипах бучка в гърдата си. Казах на лекуващия ми лекар, съответно отидох на мамолог, но те ме убедиха, че нямало проблем да продължа с ин витро процедурите. Питах, много пъти питах, застрашава ли здравето ми, но за някои лекари явно моите пари са били по-важни, отколкото моето здраве.

- Смятате, че това е довело до влошаване на състоянието Ви ли?

- Да. Повлия ми отрицателно. Мамологът ме увери, че ако има една бременност, това ще бъде добре. Да, така беше, но после когато се прекъсна, нещата се обърнаха. Направих още две стимулации, които ускориха процеса и така се стигна до по-лошото. Това в началото, когато го открих, не беше лошо - водеха го като състояние на гърдата. Даже ме оставиха само под наблюдение и докторът ми каза след една година да се видим. Но аз ходех на по-редовни прегледи.

- Кога се разбра, че процесът се е ускорил?

- Връщате ме много назад, това са лоши моменти за мен, аз се мъча да ги забравя и дори съм ги и забравила, не помня всичко с точни дати, но година след това нещата се промениха. Дори поискаха да ми направят операция - мастектомия, но аз отказах. На по-късен етап нещата започнаха да става все по-зле. Тази бучка, както аз я наричам, стана по-голяма, започнах да имам неразположения, болки и се наложи да направя операцията. Това стана през 2016 г. След това ходих на скенер, който установи, че има разсейки. Предложиха ми химиотерапия и лъчетерапия, но аз отказах, защото знам, че това е много натоварващо организма лечение. Бях чела за клиниката на д-р Дамянов, че неговият метод на лечение е по-щадящ за организма, има по-малко странични ефекти и се насочих директно към него. По това време вече имах силни болки и трудно се движех.

- Как понесохте лечението, болезнено ли беше?

- Лечението не е болезнено, дори не се чувствах като в болнично заведение. Просто аз се настроих така, че като отида там, доколкото е възможно в такова състояние, човек да изпитва по-други чувства, настроих се на мен да ми бъде по-добре, не да се измъчвам като знам за какво съм там.

- И това продължи 18 месеца?

- Да, с известни прекъсвания. Един-два месеца бях по-добре, но нещата се върнаха,  пак започнахме лечение и с по-голям хъс, труд, усилия, вяра, надежда, упоритост, с усилията на екипа на д-р Дамянов подобряването ставаше постепенно. Това е много труден, бавен и сложен процес.

- Как се чувствате сега, както преди болестта ли? 
- Сега се чувствам много добре. Но поради това голямо поражение на организма, не бих казала, че мога да върша това, което вършех преди с такава сила, но мога всичко на 100 процента да правя. Примерно, сега като върша два часа нещо, след това си лягам да си отпочина, да не се натоварвам. Все пак възстановителният период продължава. Въпреки хубавите резултати не мога да тръгна от днес да бягам, както се казва. Просто се пазя, щадя се, защото всичко е отскоро. Гледам да не се преуморявам, но мога всичко да върша. Мога да шофирам колата си, мога да се грижа за къщата си, за семейството си.

- Предполагам, че в битката с болестта Ви е помогнала много подкрепата на най-близките хора до Вас?

- Абсолютно. Това е от изключително значение. В този момент да ми покажат колко важна съм за тях, колко много ме обичат... Без тази подкрепа, някой да имаш до себе си в тази борба, е, предполагам, трудно.
 Подкрепата е много важна, но трябва и самият болен да не се отчайва, да не се поддава на лоши мисли, да е борбен, да е силен, просто да гледа напред. Всичко това помага в много голяма степен.

Това е и моето послание към хората с такъв проблем, да бъдат по-постоянни в борбата си, да не се отпускат, да не се отчайват, да знаят, че чудеса се случват. Да бъдат силни и да вярват, да вярват в Господ, има Господ.

- Как продължава лечението сега? 
- Продължавам домашната си програма на лечение. Режимът на хранене е много важен. Този режим на хранене аз го следвам от деня, в който разбрах за заболяването. Не съм чакала да отида там, за да разбера, че някои неща не трябва да се употребяват и дори да ги опитвам. От 4 г. съм на този режим, но за мен това не е просто диета, това е начин на хранене, оттук насетне някои неща за мен са забранени. Но се свиква, като знае човек, че е много важно за здравето му, че това му помага, се абстрахира. Защо да не го направи, какво му пречи?

- Какви ограничения спазвате в режима си на хранене?

- Лично за моя проблем съм чела, че не трябва да се употребяват млечни продукти и млякото най-вече - прясно и кисело. Аз не ям месо, вегетарианка съм. Няколко години след това се отказах и от рибата. Наблягам на зеленчуците и постната храна, плодове също, например ябълка, ако ми се хапва плод. Сега през лятото имаме толкова прекрасни плодове и си позволявам да опитам. Но месата, сметани и тем подобни не съм ги близвала. Кафе, алкохол, цигари да не говорим, които са абсолютно забранени. Така че човек трябва да има самодисциплина. Да умее да се контролира.

- Вие сте много смела и борбена жена, откъде черпите тази сила?

- Пак повтарям, не трябва да чакаме лекарите да си свършат своята работа, а трябва и ние да дадем нещо от себе си. 50% ако прави нещо лекарят с лекарствата, другото ние трябва да дадем. Не може да легнем и да си кажем, че те ще свършат цялата работа. Трябва да се включим във всичко. Човек трябва да промени мисленето и начина си на живот, но след като е за добро, не виждам защо човек да не го направи. Все пак се отнася до най-важното -  до здравето ни.

- Каква беше най-драстичната промяна в начина Ви на живот, която наложи лечението?

- Не бих казала, че за мен беше нещо драстично или невъзможно. Аз съм такъв човек, че за мен няма невъзможни неща. Има не искам, не мога, не става, а не невъзможно. Затова не бих казала, че нещо ми е било трудно
 да го направя. Това, което се отнася до мен, до моите възможности и усилия, не мисля, че ми е било трудно. Процесът на лечение е бавен, труден, но човек трябва да е търпелив, да има търпение, да вярва в това, което прави, защото ако не вярва в нещо, в което вършиш, защо тръгваш да го правиш въобще. Трябва да вярва в лекуващите го лекари, да
 изпълнява техните препоръки и нещата малко по малко си идват на мястото.
Интервюто е взето от журналистката Лилия Чалева на 20.06.2018 и е публикувано в Dir.bg                                         
Пореден нов случай на успешно лечение при метастатичен тумор на гърдата

Пациентката В.Й.М. разказва:

Казвам се В. М., на 41 години. В средата на м. май тази година /2018/ бях диагностицирана с рак на гърдата, като до изясняване на окончателната диагноза се стигна след редица пропуски в диагностиката. Хирурзите настояваха да се оперирам веднага /пълна мастектомия, с отстраняване на засегнатите лимфни възли/, като обясняваха, че нямам много време да мисля. Онколозите казваха, че операция на този етап е опасна, задължително е да се направи предоперативна химиотерапия, за да се намали размера на тумора, след това операция и отново химиотерапия. В същото време никой лекар от конвенционалната медицина /с изключение на един млад лекар-химиотерапевт/ не обръщаше внимание на изявлението ми за изключително силни болки в костите и ограничената ми подвижност, напротив - твърдението беше, че нямам нужда от пет скенер, поради което така и не получих направление.  



Успоредно с всички прегледи течеше и комуникация с Центъра по Интегративна медицина, където настояваха да изпълня определена схема за окончателна диагностика, която освен всички необходими лабораторни изследвания включваше и изследване с пет скенер и становище от онкологична комисия. Твърдението от тяхна страна беше, че никой лекар няма право да взема еднолично решение за онкологично заболяване, а е необходимо решение на онкологична комисия. Такова аз не получих. След информиране от различни здравни сайтове, както и след комуникация с лекари в чужбина от страна на мои близки и познати за необходимостта от диагностика с пет скенер, взехме решение да направим това изследване, без участие на Здравната каса, въпреки сериозната сума. Скенерът показа наличието, както на известните вече тумори в гърдата и в прилежащите лимфни възли, така и на неизвестните дотогава множество метастази в костите.


Новото становище на конвенционалната медицина /след като се установи, че стадият на заболяването е 4-ти/ беше, че вече операция е
 дори противопоказна, а от химиотерапия няма смисъл... Предложението беше за лъчетерапия на по-големите метастази за облекчаване на болките, в комбинация с ежемесечна инжекция за усилване на костната структура /с много нежелани странични ефекти/ и хормонотерапия, а най-добре отстраняване на яйчниците, с цел да се постигне по-дълъг период на удължаване на живота ми... 

       Благодарение на моралната подкрепа от жена, която беше постигнала чудесни резултати и то с доста по-слабо инвазивни методи в Центъра по Интегративна медицина, при диагноза като моята, както и поради вътрешно убеждение, взех решение да се лекувам там. След изготвяне на индивидуална програма за лечение, която включваше основно комбинация от инсулин-потенцирана терапия, озонотерапия, биомагнитна терапия с магнитни двойки и домашно лечение, изразяващо се в  хранителен режим, детоксикация и прием на добавки, започнах лечение след средата на м. юни 2018 г. Молбата им към мен беше да не правя лъчетерапия и хормонотерапия, след като ми обясниха нежеланите странични ефекти върху имунната система, с което аз се съобразих.


В продължение на месец и половина в Центъра по Интегративна медицина ми бяха направени 7 курса с инсулин-потенцирана терапия, след което по преценка на лекарите тя беше преустановена. Значително намаляване на болките в костите, както и възвръщане на способността ми да се движа свободно, усетих още след 3-тата седмица. Лечението продължи с останалите методи, включени в програмата. По настояване на лекарите направих отново пет скенер 3 месеца след началото на лечението. Скенерът показа ремисия - никаква туморна активност. По думи на лекаря, който разчете изследването, резултатите са възможно най-добрите, които могат да се постигнат при това заболяване.


Към момента продължавам да спазвам домашната програма и да посещавам клиниката за периодични контролни прегледи, съгласно указанията на лекуващите лекари.


18.10.2018 г. 








В.Й.М.

ПАЦИЕНТКАТА  Н.А.Н. РАЗКАЗВА
Изказвам най-искрените си благодарности на д-р Дамянов, д-р Маслев, д-р Павлов и на целия екип на Медицински център ,,Интегративна Медицина” – град София за положените  усилия за спасяване на живота ми!

Ще ви разкажа моята история: На 9 май 2018 година ми откриха карцином на шийката на матката и отивайки в Болницата по онкология в град София ми предложиха  химио и лъчетерапия, а след това и операция. Аз отказах, тъй като при това лечение наред с болните клетки се
 унищожават и здрави клетки, а и вече бях научила за  Центъра за Интегративна Медицина от Интернет и от д-р Григорова, която е имала пациент с инициали С.A.C Той  е имал  заболяване на простатната жлеза и  благодарение на работата на екипа в този Чудодеен център  се е излекувал.
На 29 май започнах лечение в Центъра с Озонотерапия, Инсулин –
 потенцирана терапия, Биомагнитна терапия с магнитни двойки и допълващо лечение, касаещо хранителен режим, детоксикация и  прием на добавки. След три месеца отивайки на скенер се оказа, че е станало чудо – заболяването е в обратно развитие.

Продължавам да спазвам препоръките за допълващо лечение и ще продължа да посещавам клиниката за периодични контролни прегледи.

Хора, искам да ви кажа: Доверете се  на Медицински център ,,Интегративна медицина” и  новите методи за лечение при хронични и онкологични заболявания!

Още веднъж благодаря на целия екип! Поклон пред Вас! Бъдете живи и здрави!

      Град  Кюстендил                                                              

     Октомври  2018 г.                                                            С уважение: Н.А.

Поредна научна презентaция на новият метод на лечение на онкологични заболявания.

На 11.04.2019 г. в списание Annals of Clinical Case Reports бе представена поредната ни научна статия отразяваща първите резултати от лечението с новият метод.

A New Treatment Method of Advanced Metastatic Tumors
Damyanov C*, Maslev I, Pavlov V and Todorov, A Medical Center for Integrative Medicine, Bulgaria
Abstract
 The experience gathered in the more than seven decades of applying the reductionist approach to the treatment of oncological diseases has not justified the hopes and enormous financial expenses invested in it, as it has not brought about any significant breakthrough in the treatment efficacy. The tumour’s heterogeneity, resistance and adverse effects, combined with the high cost of applying either chemotherapy or target therapy have been the major factors limiting the treatment efficacy all of which are serious grounds for a reason to reassess the reductionist approach. In an attempt to apply the systematic approach principles to the oncological diseases treatment we turned to the opportunities offered by and the achievements of integrative oncology. Based on the results demonstrated so far from the successful application of the Insulin Potentiated Therapy (IPT) in our practice and following a long research period we developed a new protocol for complex treatment of advanced metastatic tumors, whereby the leading methodology is a combined application of IPT and Biomagnetic Pairs Therapy (BPT). Until October 2018 ten patients with advanced metastatic tumors (Т3-4 N1-2 M1-2) were involved in a combined IPT and BPT treatment. The tumors localisations being: four breast tumors, three rectal tumors, two cervical tumors and one ovarian tumor. The treatment of one of the patients was discontinued following his express wish. In two patients (the cases considered here) a full clinical remission was established. In three patients a partial therapeutic effect was registered. Their therapies continue with an outpatient treatment protocol. The treatment of the rest of the patients is still in progress, with their condition being stabilised. The results achieved so far albeit preliminary give us grounds and hope that our efforts will contribute to bringing the medical community’s focus on the need for further development and application of the systematic approach to the treatment of oncological diseases.
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Figure 1: Case one: PET/CT before and after the treatment.
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Figure 2: Case Two: PET/CT before and after the treatment.
Награда за високи постижения в Иновациите
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ИНФОРМАЦИОННИ МАТЕРИАЛИ

Историята на една жена, преборила рак на гърдата

https://dnes.dir.bg/obshtestvo/istoriyata-na-edna-zhena-preborila-rak-na-gardata
Д-р Дамянов: Успяхме да преборим рак на гърдата в последен стадии

https://dnes.dir.bg/obshtestvo/d-r-damyanov-uspyahme-da-preborim-rak-na-gardata-v-posleden-stadiy
МЦ Интегративна медицина-www.facebook.com

https://bg-bg.facebook.com/pg/MedicinskiCentrZaIntegrativnaMedicina/posts/?ref=page_internal
МЦ Интегративна медицина-сайт

http://www.integramed.org
Практически съвети към болните с онкологични заболявания

Конвенционална онкотерапия реалност и проблеми

https://www.credoweb.bg/publication/109023/konventsionalna-onkoterapiya-realnost-i-problemi
Анализи на повтарящи се неуспехи в терапията на рак на солидни тумори

http://www.credoweb.bg/publication/112325/vreme-e-za-problemi-v-kontseptsiyata-za-lechenie-na-onkologichi-zabolyavania
Терапия с Магнитни Двойки
http://www.integramed.org/%D0%BB%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B8-%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8/%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%8F-%D1%81-%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B8-%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%B8/
Д-р Иван Маслев: Медицинският биомагнетизъм е нов метод за лечение на рак и диабет
https://zdrave.to/saveti-ot-spetsialisti/d-r-ivan-maslev-meditsinskiyat-biomagnetizm-e-nov-metod-za-lechenie-na-rak-i-diabet?preview=@admin
Медицински Център
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