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Нов революционнен метод за балансирае на  тялото, ума и духа.
Медицинският биомагнетизъм, известен също като биомагнитна терапия с магнитни двойки, е терапевтична система, която коригира и балансира киселинността и алкалността на тялото посредством магнитни полета. Метода е разработен през 1988г от д-р Исак Гойц Дюран от Мексико. Историята на това забележително откритие води началото си от научните проучвания на д-р. Ричард Броенингмаер (Richard Broeringmeyer) от NASA за ролята на магнитното поле в организма, при което установява, че органите и тъканите в човешкото тяло имат магнитна поляризация и това е свързано с рН (киселинност и алкалност) на тялото. 

Основавайки се на открития феномен от Д-р Broeringmeyer, Д-р Гойц прави първия си опит да приложи магнитотерапия при болен с напреднал AIDS. Предвижвайки магнит по тялото на болния, той установява, че магнита поставен в областта на тимусната жлеза предизвиква скъсяване на десния крак. Изхождайки от двуполюсната природа на магнитите и концепцията на Д-р Broeringmeyer той продължава да скенира тялото с другия полюс на магнита и получава корекция на скъсяването, когато поставя магнита в областта на ректума отзад на гърба. Д-р Гойц оствя отрицателния магнит в областта на тимуса, а другия (положителен) в областта на ректума за един час, след което пациента е извикан за контролен преглед след една седмица. По време на прегледа се установява, че симптоматологията е отзвучала напълно, а последвалите контролни изследвания потвърждават липсата на инфекция. Така за първи път на практика Д-р Гойц разкрива двойната полярност на органите и възможността за деполяризация на биомагнитните полюси в органите с помощта на двойка магнити с различна полярност.
След този забележителен първи успех той продължава да скенира човешкото тяло в търсене на биомагнитния поляритет при което в последвалите години той открива повече от 250 магнитни двойки в различни области на тялото. Изследователската му и практична дейност изгражда теорията му за биомагнетизма в основата на която е, че в човешкото тяло има две специфични области, които са енергетично свързани и резонират една с друга, като едната от тях е позитивана с кисело рН, а другата с негативно и алкално рН.
В здравия организъм биоенергията е балансирана и неутрална. В случаите на нарушение на поляритета в организма засегнатата област става или алкална или кисела. В случаите с хиперацидитет (ниско рН) протичат процеси в насока на дегенеративни заболявания, които обичайно протичат без симптоми. В противоположност в областта с повишена алкалност (високо рН) протичат процеси водещи до оток, подуване и възпаление с основен симптом болка.
Клиничният опит показва, че биомагнитната терапия може да бъде използвана при редица проблеми и има следните ползи:

· Неутрализира рН и създава среда, която е непригодна за патогени.

· Корекция на вътреклетъчните енергийни и йонни условия

· Напълно естествен, безболезнен и неинвазивен.

· Няма странични ефекти и може да се използва заедно с конвенционалните и алтернативни лечения.

· Насочва се към основната причина за болката / болестта, а не само симптомите.

· Резултатите често се наблюдават след няколко минути, дни или понякога след няколко седмици

КАК РАБОТИ ...

Патогените се появяват, когато има фундаментални нарушения на нивото на рН. Орган, който е твърде кисел (свръх киселинност / ниско рН), е склонен към вирусна и гъбична инфекция и дегенеративни процеси. Орган, който е прекалено алкален (хипер алкалност / високо рН), е подложен на възпаление, подуване, болка и бактериални и паразитни инфекции. Разбирайки теорията за рН в организма, можем да видим, че процесът на дисбаланс на рН започва на клетъчно ниво с обмяната на йони през мембраната. Това биоелектрично действие се случва във всички клетки на тялото. Ако вземем кръвна проба, елиминираме течността, докато останат само червените кръвни клетки и след това приложим магнит, можем да видим в микроскопа как клетките се завъртат и сочат в една посока - магнитът поляризира йоните на клетката.
С други думи, ако коригираме йонната промяна чрез използването на магнити с минимум 1000 гауса, специално поставени върху тялото чрез биомагнитна терапия, локалното рН може да бъде неутрализирано, променяйки средата в която патогененът не може да оцелее. По този начин биомагнитната терапия се счита за отлична терапия за ефективно възстановяване на биологичния терен (вътрешната среда), подпомагаща неутрализирането и елиминирането на вирусни, бактериални, гъбични и паразитни инфекции, които често се смятат за иницииращи фактори при много съвременни болести и състояния.
Мястото и разположението на тези биомагнитни двойки са клинично определено от д-р Гойц, през последните двадесет години. Той е идентифицирал чрез патогенетични кодове повече от 350 биомагнитни двойки, които съответстват на повечето заболявания и дисфункции. В последните години, благодарение наусилията на редица лекари, последователи на д-р Гойц този списък непрекъснато се допълва и понастоящем броят им достигна 920. Установено е, че свързаните зони на магнитно разположение са енергийно свързани и имат двупосочно отношение, и поставяне на един положителен поляритет (означен с червено) и един отрицателен поляритет (означен с) на магнита върху тялото за около 20 минути може да възстанови киселинно-алкалния баланс. Комплексните проблеми могат да изискват няколко двойки за подобряване на баланса на рН. 
Д-р Гойц лекува успешо повече от 350 000 пациенти с  биомагнитна терапия и е обучил повече от 20 000 лекари и други здравни специалисти от много различни страни.
Биомагнетизмът или биомагнитната  терапия е нов революционен, научен и терапевтичен подход към балансиране на организма. 
Това е терапия без странични ефекти, напълно съвместима с всяка друга традиционна или алтернативна практика. Трябва да се използва предпазливо само при пациенти с пейсмейкъри (за да не се изтощи батерията), бременни жени и пациенти, които са претърпели химиотерапия през последните 12 месеца.
Натрупания до момента опит от практическото приложение на биполярната биомагнитна терапия показва, че значими резултати могат да се очакват при следните заболявания: Алергии, Анемия, Астма, Синузит, Акне, Мигрена, СПИН, Аритмия, Диабет, Грипна инфекция, Хронична умора, Херпес, Фибромиалгия, Алцхаймер, Рак (без предшестваща химио и лъчетерапия), Болки по гръбначния стълб, Артрит, Ревматизъм, Нарушена циркулация, Храносмилателни смущения, Белодробни заболявания, Кожни заболявания, Менструални нарушения, Дисфункция на жлезите с вътрешна секреция, Стрес, Киселини, Паркинсон, Висок холестерол, Импотентност, Хепатит, Сексуалната разстройства, Безплодие, Менингит, Язви, Депресия, Емоционални проблеми и много други.
Това революционно медицинско откритие се счита от много здравни специалисти за медицината на бъдещето и се практикува в редица клиники по света като част от техните здравни програми.
От 2014г.методът се прилага и в България. МЦ Инетгративна медицина след дълго проучване реши да включи метода в лечебната си практика. Методът се прилага от сертифициран биомагнитен терапевт, провел курс на обучение при д-р Исак Гойц Дюран, в Конкорд, САЩ.

